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Zito Zandarell 
 

Kapitlu 3: Żjieda fil-familja 
 

It-Tisliba 
 

Attività 1:  It-Tisliba               (il-karta tal-għalliema) 

 
(L-għan ta’ din l-attività hu li ssir reviżjoni tal-ġrajjiet ewlenin ta’ Kap 3. Dan 

jista’ jsir billi l-istudenti jdaħħlu l-kelma n-nieqsa fit-tisliba skont il-kaxxi 

rispettivi.  Il-kelma fil-parentesi hi l-kelma li trid tidher fit-tisliba.) 

 

It-tweġibiet: 

1. Il-familja Debono ddeċidiet li tieħu lil Zito magħha d-__________ (dar). 

2. Zito kellu strument żgħir apposta biex bih jirċievi l-__________ 

(messaġġi). 

3. Qabel ma telqu lejn id-dar, kien qed joqrob il-__________ (lejl). 

4. Il-papà qal lit-tfal biex ma jgħidu lil ħadd min kien Zito.  Riedhom iżommu 

kollox __________ (sigriet). 

5. Il-mamà bdiet tfittex pakkett __________ (gallettini) biex tagħti lil 

Zito. 
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Attività 2:  Agħżel it-tajba     (il-karta tal-għalliema) 
 
(L-għan ta’ din l-attività hu li l-istudenti jagħżlu t-tweġiba t-tajba.  Li għandi 

f’moħħi hu li jidhru t-tliet għażliet u l-istudent jagħfas fuq l-għażla t-tajba.  

Jekk jagħżel it-tajba titla’ l-kelma “Prosit” imma jekk jagħżel il-ħażina titla’ l-

frażi “Erġa’ pprova”.  It-tajba hi mdawla bl-aħdar.) 

 

It-tweġibiet: 

 

1.  Zito fejjaq: 

(a) l-id tal-mamà. 

(b) is-sieq tal-mamà. 

(c) is-sieq u l-irkoppa tal-mamà. 

 

2.  Huma u jsuqu lejn id-dar raw: 

(a) gaj suldati armati. 

(b) gaj pulzija armati. 

(c) gaj ħallelin armati. 

 

3.  Għaliex twaqqfu fir-roadblock? 

(a) għax il-kelb Spikey beda jonfoħ. 

(b) għax it-tfal bdew jiġġieldu. 

(c) għax is-surġent ra dawl qawwi aħdar ġej mir-rokna. 

 

4.  Il-papà qal lis-surġent li Zito kien liebes: 

(a) tracksuit. 
(b) kostum tal-karnival. 

(c) piġama. 

 

5.  Il-papà biddel isem Zito f’: 

(a) Nicholas. 

(b) Matteo. 

(c) Danjel. 

 

6.  Omm it-tfal qalet lil Salvino li Zito kien tifel: 

(a) Ingliż. 

(b) Taljan. 

(c) Brażiljan. 
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